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Preise und Leistungen 

Eine unserer Philosophien ist eine transparente und somit für beide Seiten kalkulierbare Preisgestaltung. Allzu oft werden Preise und 
Stundensätze gehütet wie Firmengeheimnisse. Sicher eines der schlechtesten Mittel, Vertrauen zu schaffen. 
  

Bei jokeBOLD Webdesign haben Sie die Wahl zwischen verschiedenen Möglichkeiten der Webseitenerstellung. Ein jederzeit erweiterbares 
Baukastensystem, bestehend aus frei zusammenstellbaren Komponenten, einer individuell gestalteten Seite, unverwechselbar und ganz nach 
Ihren Vorstellungen und einem Redesign, einer Aufarbeitung und Optimierung Ihrer bestehenden Seiten. 
  

 
Das Baukastensystem 

Bei diesem System wählen Sie aus einer Auswahl an vordefinierten Webseiten eine Designvorlage. Danach entscheiden Sie, welche Module 
und Komponenten Sie integriert haben möchten. 
Wir implementieren Ihre Inhalte und passen sie an das Seitenlayout an. Dabei übernehmen wir auch die Bearbeitung und Optimierung der zu 
verwendenden Grafiken. Und alles zu garantierten Festpreisen. So haben Sie jederzeit die volle Kostenkontrolle über Ihren Auftrag. 
  

1 Seite Standard (max. 5000 Zeichen Text, 2 Grafiken, alle internen Links, 10 externe Links) - 30,- € 
1 Bildergalerie-Seite (incl. 5 Grafiken, Miniaturbilder incl.) - 35,- € 
1 E-Mail-Formular Standard (Absender, Betreff, Nachricht) - 25,- € 

1 E-Mail-Formular erweitert (Absender, Betreff, Nachricht, Dateianhang) - 30,- € 
Optimierung, Konvertierung und Einbindung einer Grafik - 10,- € 

Einrichtungsgebühr (entfällt bei einer Brutto-Auftragssumme ab 70,-€ ) - 45,- € 

 
Eine individuelle Seite 

Sie haben schon genaue Vorstellungen über die Gestaltung Ihrer Seite? Oder die Möglichkeiten der Komponenten aus dem Baukastensystem 
reichen für Ihre Bedürfnisse nicht aus? 
Dann erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles, ganz und gar Ihren Erfordernissen angepasstes Angebot. 
Sie möchten Interaktivität in Ihre Präsenz bringen? Fragen Sie uns. Wir zeigen Ihnen, was wir alles für Sie realisieren können. 
  

Stundensatz (alle Arbeiten): 23,- € 

 

Redesign 

Sie besitzen schon eine eigene Internetpräsenz und möchten Ihr ein neues Design geben? 
Wir lassen Ihre Seiten in neuem Glanz erstrahlen. Erarbeiten neue Konzepte, konstruieren den Seitenaufbau neu und verwenden dafür die 
schon vorhandenen Inhalte. Wir optimieren die Ladezeit der Seite, erstellen eine benutzerfreundlichere Navigation und überarbeiten 
gemeinsam mit Ihnen Texte und gestalterische Einzelheiten. Die Seiten werden für die Belange von Suchmaschinen und Katalogen 
abgestimmt. 

Stundensatz (alle Arbeiten): 19,- € 

 
Der Ablauf  

Egal, für welche Art der Seitenerstellung Sie sich entscheiden, wir stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Verfügung. 
Unsere Mitarbeiter beraten Sie im Vorfeld über die Möglichkeiten und spezifischen Vor- und Nachteile aller 3 Systeme und klären Ihren Bedarf 
ab. Sie erhalten einen Layoutvorschlag und entscheiden selbst, welche Änderungen Sie realisiert haben möchten. Wir passen den Entwurf 
Ihren Vorstellungen an und beginnen unmittelbar nach der Abnahme durch Sie mit den Arbeiten an Ihrer Präsenz. 
Während der gesamten Erstellungsphase können Sie über einen geschützten Zugang die Arbeiten an der Seite online verfolgen. 

  

 
Suchmaschineneintrag 

Wussten sie, dass allgemein bekannt ist, dass mehr als 90% aller Surfer über Suchmaschinen zu den gesuchten Seiten gelangen? 
70-80% aller Suchmaschinennutzer benutzen die Suchmaschinen Google, Yahoo und Lycos. 
Durch gut überlegte und qualitativ hochwertige Optimierungs-Strategien ist es uns möglich, die Trefferquote Ihrer Seite in Suchmaschinen 
um bis zu 80% zu erhöhen und Ihnen damit viele wertvolle Besucher zu bringen. Das Ganze mit einem Suchmaschineneintrag und /oder 
Suchmaschinenoptimierung.  
Je besser Ihre Position in namhaften Suchmaschinen ist, desto mehr qualitative Besucher erhalten Sie. So können Sie sich sicher sein, dass 
auch diejenigen auf Ihre Seite finden, die genau nach Ihrem Angebot suchen. 
Um eine individuelle Lösung bieten zu können, wird Ihre Seite von uns analysiert und auf viele verschieden Eigenschaften hin überprüft. 
Hierbei spielen Begriffe wie Linkpopularität, Klickpopularität, Suchmaschineneintrag und Keywords (Suchbegriffe) eine bedeutende Rolle. 
Nach erfolgreicher Optimierung wird Ihre Seite von uns abschließend in den größten und wichtigsten Suchmaschinen eingetragen. Nach 
einem so genannten Suchmaschineneintrag steht einem erfolgreichen Webauftritt nichts mehr im Wege steht. 
  

Suchmaschineneintrag: 25,- € 

 
 



Die Seitenpflege 

Ihre Seiten sind erstellt und online. Die Pflege der Daten, Änderung von Inhalten liegt nun in Ihren Händen. Wenn Sie aber keine oder 
unzureichende Programmierkenntnisse besitzen, bieten wir Ihnen die Möglichkeit, einen Wartungsvertrag mit uns abzuschließen. 
In diesem Wartungsvertrag werden für e inen monatlichen Pauschalbetrag regelmäßig oder einmalig anfallende Arbeiten an der Seite durch 
uns ausgeführt. Im Vertrag werden die Arbeiten im Einzelnen oder in Form von zu leistenden Arbeitsstunden vereinbart. 
Ein Beispiel könnte sein, Sie beauftragen uns, monatlich im Umfang von 1 Stunde Aktualisierungen an Ihrer Seite vorzunehmen. 
Wir nehmen die gewünschten Änderungen (Layout, Text, Grafiken) vor und würden dies detailliert aufgeführt mit der Pauschale aufrechnen. 
So sparen Sie Zeit und Geld. 

Preis für diesen Beispiel-Pflegevertrag: 19,- €/Monat 
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